

Волгодонская Правда

Издается с 1935 года

Суббота, 3 июня 2023 года • №21 (14861-14864)

v-pravda.ru

12+

Тираж 15000 экз.



...А на небе их встретят святые отцы И праводят туда, где героям — покой, Там собрались все вместе лихие бойцы, Кто во все времена шёл за Родину в бой...



НАШИ ЗЕМЛЯКИ — ГЕРОИ СВО

«Чтоб заслонить собою Родину»...

Еще один волгодонский воин пополнил скорбный ряд горьких потерь в этой войне. Еще один сын, муж, отец, друг навсегда останется 45-летним

Сергей Владимирович Ляшко в апреле 2022 года Указом Президента России за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, посмертно награжден орденом Мужества. Родителям героя награду вручил военный комиссар Волгодонска.

Сказаны подобающие слова благодарности и поддержки. Вручена высокая награда. Так хочется побольше рассказать о парне, который достойно исполнил свой мужской солдатский долг. Но ни у родителей, ни у друга погибшего нет сил делиться подробностями. Поэтому пока мы не можем напечатать даже портрет Сергея. Это не самая типичная история. И, может, от этого невыносимо горькая...

Чтоб «хату покинуть, пойти воевать», Сергей вернулся на родину из Германии. Он прожил там почти 20 лет, но так и не свялся с чужбиной. Принципиально не принимал второе гражданство, хотя вроде бы и встроился в другую реальность, нашел свою нишу.

Он вырос на проспекте Мира. Окончил волгодонскую школу №19/20, затем — художественное отделение высшего лица №71, ныне техникума металлообработки и машиностроения. Это была его стихия: у парня, как говорят близкие, «руки из нужного мистала». Для души он прекрасно рисовал, вырезал по дереву, отводил душу в необычном хобби — вырезал разнообразные маски. Ну а для жизни — для семьи — искал работу на строительстве. Когда встал вопрос о переезде в другую страну, тоже не потерялся. (Немецкие корни — у его тети. Она едет в первую волну восстановления стеновосточников воспользовалась случаем, обосновалась

на исторической родине и сделала вызов для дочери, зятя и внука). Переехать — то Сергей переехал, даже открыл свое небольшое дело — специализировался на внутренней отделке зданий. Но вторую родину так и не обрел. Наверное, это можно понять, лишь оказавшись на его месте.

Два года назад он вернулся к родителям. Снова работал на строительстве. Как и в юности, с великой радостью работал с лучшим другом Николаем то на оросительном канале, то на котлованах, то в других любимых с детства уголках. Они дружат с шести лет, а с рождением старшей дочери Сергей стали кумовьями; Николай — крестный отец девочки, которой уже 20 лет. Вторая дочка у Сергея родилась уже в Германии, ей сейчас 15. Сколько хорошего было бы впереди, если бы не война! Теперь близким жить, воплощая все мечты, и за него.

В августе 2022 года Сергей Владимирович Ляшко заключил контракт на прохождении военной службы. Служил в составе моторостроительного подразделения, принимал участие в специальной военной операции на территории Украины. При исполнении обязанностей воинской службы погиб.

Заключить контракт было его осознанным решением. Как говорит мама Валентина Михайловна:

— Мы ее обсудили, попросили разрешение у Господа. И принял

выбор сына. Потому что и он, и вся его семья в душе были и остались патристами России. Сложно им стало в другой стране. Чувствую, что жена Сергея с нашими внуками тоже рано или поздно вернется в Россию. Они приезжали недавно, азия с собой российский флаг, формушку фуражки Сергея. Думаю сейчас, решают — как быть дальше. А сын всегда был предан России, верил в наше Президентство и категорически не принимал попытки раскопать ситуацию вокруг Украины. Конечно, верил в победу, он ведь такой оптимист!

После того как заключил контракт и прибыл в Ростов, позвонил маме, успокоил: все хорошо, не беспокойте! Больше связи не было...

Материнская и отцовская заботливость достойна безмерного уважения. Валентина Михайловна и Владимир Михайлович Ляшко в Волгодонске с 1977 года. Отец нашего героя — строитель, мама — преподаватель английского языка, много лет проработала в школе 19/20, а на пенсии занималась репетиторством. Крепкая семья, работающие люди, переехавшие сыну все самое лучшее в себе. Спасибо вам и низкий поклон.

А нам — жить и помнить о парнях, которые, как их отцы и деды, не дрогнули в суровый для Родины час. Теперь эти давно написанные строки Юлии Друниной — и о нем, волгодонце Сергее Ляшко: ...Вот он, не вернувшийся из боя, Вышедший на линию огня, Для того, чтоб заслонить собою Родину — Россию и меня...

Ольга КУЗЬМИЧЕВА

ЛЮДИ И СОБЫТИЯ



25 мая Председатель Правительства России Михаил Мишустин подписал распоряжение об объявлении благодарности губернатору Ростовской области Василию Голубеву



Глава донского региона отмечен «за заслуги в содействии укреплению обороноспособности страны и государственной безопасности» — говорится в документе.

В пресс-службе областного правительства напоминают, что в 2022 году Василий Голубев получил медаль «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации». А также он удостоен многих высоких государственных наград: орденов «За заслуги перед Отечеством» III и IV степеней, Александра Невского, Почета, Дружбы и многие другие ордены и медали.



Администрацией Волгодонска принято решение целиком заменить дорожное покрытие на отрезке дороги от железнодорожного переезда до переулка Совхозного и далее к переулку Историческому в Красном Яру



Площади ремонтных работ составляет 3011 квадратных метров. Подарчик — волгодонский филиал ФАУ «РОСДОРНИИ».

На днях на участке дороги побывал глава администрации Сергей Макаров. Он оценил качество работ и отметил, что если в прошлом году было восстановлено покрытие автодороги на Жуковском шоссе до железнодорожного переезда, то в этом городские власти отремонтируют дорогу по другую сторону переезда:

— На улице Железнодорожной мы укладываем одну из локальных карт. Необходимость асфальтирования карты была вызвана тем, что старый асфальт в этом месте, особенно в поворотной части с улицы Железнодорожной, разрушен. Мы понимаем, что всю ул. Железнодорожную в этом году не удастся сделать, поэтому её прошли ямочным ремонтом. Но ту часть улицы, где развилка со стороны зимовиновского съезда — любая рытвина, любая яма вызывает уже проблемы для передвижения, поскольку там соединяются два потока — мы посчитали, что в этом году нужно привести в порядок.

Мясем ранее на всей Железнодорожной выполнен ямочный ремонт на площади более 1000 квадратных метров.



В Волгодонске технические специалисты «перифосцировали» стационарные камеры, фиксирующие нарушение скоростного режима



Так, новый радар появился на Строителей, 1 — перед пешеходным переходом. Смотрит камера на поток из нового города в старый. Новая стационарная камера появилась у АТС на пр. Курчатова — направление от «Мирного атома» в сторону Королева.

Одновременно убрали камеры на пересечении Кошевого и Дружбы (у рынка «Авангард»), с улицы Рабочей и с места между новым и старым городом.

Напоминание, что еще в феврале Минтранс определил новые места расположения радаров в Волгодонске: ул. Степная, 16-24; ул. Весенняя, 40; ул. Морская, 27; ул. Энтузиастов, 12-22; ул. Железнодорожная, 4-42; ул. Прибрежная, 8; пр. Курчатова, 20-26.



Прогноз погоды на Ростовском областном телеканале «ДОН 24» будет вести виртуальная ведущая



Ей дали «говорящий» псевдоним — Аксинья Донцова. Образ виртуальной ведущей — моголада кареглазая женщина с аккуратной причёской, в прической и элегантной одежде.

Технический директор «ДОН 24» Сергей Ширьев рассказал, что такие ведущие стали появляться во время пандемии. Изначально они создавались для обучающих программ, а потом опتي переняли другие сферы: — Для ведущей создается текст, а нейросеть озвучивает его, подстраивая мимику и артикуляцию. Сейчас написано много ведущих в разной одежде. Многие применяют такие вещи, и мы тоже не остались в стороне.

Генеральный директор холдинга «Дон-медиа», глава Ростовского отделения Союза журналистов России Анатолий Максак рассказал, что руководство телеканала не намерено отказываться и от классического варианта программы с ведущим-человеком.



Санкт-Петербургская Неделя Искусств прошла в формате выставки-конкурса. Работы участников проекта экспонируются в большом зале Санкт-Петербургского союза художников



Этот проект — выставка и конкурс одновременно. Представленные работы оценивают ведущие представители живописного сообщества России и зарубежных стран, а также известные мастера, искусствоведы и продюсеры, внесшие неоспоримый вклад в российский искусство.

В этом представительном мероприятии приняла участие и волгодонская художница Любовь Донцова. И не просто приняла участие, а заняла первое место в номинации «Портреты в категории «Профессионал», с чем мы её и поздравляем.

